

日本电通集团 到石湾参观考察

日前,日本电通集团考察团一行专程来到石湾古镇文创园参观考察,并分别与石湾镇街道经济和科技促进局、石湾古镇文创园以及园区企业佛山市狮王互娱文化传播有限公司洽谈文化产业发展现状和未来合作意向,以便共同促进石湾陶瓷、文化、旅游全产业链发展。

日本电通集团是日本最大的广告与传播集团,是一家具有世界影响力的广告公司。参观结束后,日本客商立即与石湾经科局、古镇文创园及相关企业进行座谈,针对石湾优势产业畅谈双方合作空间及模式。

在座谈会上,石湾镇街道党工委委员、办事处副主任杨涛介绍了当前石湾文化经济产业发展情况和陶谷的建设进展。石湾西片区正在进行旧区域空间开发和产业引进,并植根本土深厚陶文化,打造国家级文化产业示范园区和世界陶瓷创新中心。杨涛表示,希望电通公司发挥自身优势,在文化产业宣传推广、平台构建、投资创业、赛事打造及人才企业引进方面给予合作支持,石湾将为公司相关工作开展提供最大的便利。

杨涛特别提到,石湾和电通集团可以在石湾陶瓷产业发展、旅游文化空间打造、基于石湾产业基础的拓展合作等三方面展开合作。如陶瓷产业发展领域,双方可在贸易展览、品牌建设、广告营销和活动策划等方面深入合作等。日本电通集团方面表示,石湾文化、产业丰富,将认真考虑双方的合作事项,在充分调研后进行进一步探讨。

撰文/蒋波 通讯员 许佩娟

《魅力石湾》

2018年11月1日
第20期,本期16版

数字版

<http://szb.nanhaitoday.com>

地址

石湾镇街道办事处531室



(关注“石湾公信”,
看更多生活资讯)

石湾组织辖区村企关爱凉山困难学子

5名大学新生每人获5000元资助

捐助助学,再显大爱。日前,四川凉山州普格县特尔果乡、马洪乡的5名大学新生每人收到了5000元助学金。这些助学金由石湾镇街道的番村村委会、佛山市绿巢科技产业园有限公司及广东鹰牌陶瓷集团有限公司捐赠,他们的爱心善举解决了5位贫困学子入学的后顾之忧。

特尔果乡古木洛村的吉木吾沙今年刚被阿坝师范学院历史教育专业录取,并于9月刚刚入学,可是生活费和其他费用让他感到担忧。幸运的是,由于2017年古木洛村与石湾番村村结成帮扶,远在1000多公里之外的石湾镇街道番村村委会听闻此事之后,决定按今年预算划拨5000元助学金给古木洛村的吉木吾沙。日前,吉木吾沙顺利收到5000元助学金,解决了入学的后顾之忧。和他一样的学生还有4名,他们都是今年刚刚入学,来自石湾镇街道辖区企业佛山市绿巢科技产业园有限公司、广东鹰牌陶瓷集团有限公司等公司结对帮扶的贫困村,他们都收到了来自石湾企业捐赠的5000元助学金,收到远方



石湾镇街道党工委副书记毛伟锋(前排左一)现场捐赠支票援建学校热水工程。

寄给他们的关爱。

根据上级统一集中安排,石湾镇街道对口帮扶四川凉山州普格县的特尔果乡和马洪乡,结对以来,石湾先后捐资援建了特尔果乡中心校的安全饮水工程和太阳能热水工程,解决了困扰师生多年的实际生活难题,受到当地

政府和群众的称赞。结对马洪乡后,石湾也根据当地所需和区“百企帮百村”扶贫计划,安排辖区5家龙头企业与当地5个贫困村签订《村企结对帮扶协议书》,并为该各村捐赠3万元产业扶贫资金。同时,针对当地贫困学子上学经济困难等问题,石湾也

积极发动辖区单位、企业积极认捐资助学生名额,成功促成首批番村、绿巢科技公司与鹰牌陶瓷公司资助当地5名贫困学子(其中鹰牌陶瓷公司资助3人),帮助其实现求学的梦想。

撰文/摄影 蒋波
通讯员 李泽瀛

辖区道路每天洒水338次

石湾部署污染源防控工作,守护碧水蓝天

记者从石湾镇街道环保部门获悉,石湾将开展省环保督察迎检及秋冬季大气污染防治百日攻坚行动,严控辖区水环境、大气及固废等污染源,坚决守护一方碧水蓝天,用踏实举措和细致工作迎接即将到来的省环境保护督察。

鄱阳环村涌经过近年来的全面系统治理,水质改善成效明显,为了进一步改善水环境质量,石湾镇街道专门制定相关提升工作方案,并安排环保执法人员加强对河涌及周边企业进行巡查,督促落实污染物治理措施。此外,街道环委办还督促生态修复公司强化对水质的修复,并建立水质在线监测系统,确保整治成效。

鄱阳环村涌只是石湾加强污染源治理的一个案例。据悉,前三季度,石湾镇街道环保部门根据“党政同责、一岗双责”要求,较好地完成一些集中突出的污染源治理。除鄱阳涌外,石湾还完成新福港餐饮油烟集中治理,鲤鱼门酒店餐饮油烟“超洁净”排放整治目前已基本完成。数据显示,前三季度,街道环委办共出动执法人员5000多人



环保执法人员在工地检查扬尘防治情况。

次,查处纠正占道烧烤大排档264宗,检查辖区工地1886次,对工地、泥头车撒漏、非道路移动机械排放黑烟等情况进行查处。此外,街道环卫部门每天对辖区道路洒水降尘338次,机械普扫204次,辖区大气及水环境质量总体平稳。

石湾镇街道相关负责人表示,尽管石湾各项环保工作取得一定成效,但仍然有进步空间,即将开展的省环境保护督察是对石湾总体环境面貌的一次大检验,各部门、村居一定要高度重视,马上行动,以

秋冬季大气污染防治百日攻坚行动为契机,对前期所有案件化解情况“再落实一遍”,把重点难点环境问题“再落实一遍”,部门和村(居)班子召开专题会议研究“再落实一遍”,并做细做好各类工作台账。同时,要继续强化对辖区大气、水环境及固废等重点污染源的整治工作,确保辖区空气质量持续巩固向好。

石湾镇街道办事处主任吉江鸿强调,各部门、村居及相关工作人员一定要客观公正、按时按质按量提供材料、

办理案件,实事求是地反映问题,不遮掩、不逃避问题,让督察组充分了解、全面掌握石湾环保工作开展情况。对督查组反馈的意见和提出的工作要求,要诚恳接受、照单全收、立行立改、细化措施,坚决整改到位。对辖区存在的环境问题隐患要及早发现及早消除,以踏实细致的工作和良好的环境质量迎接省生态督察组督察,为辖区群众交上一份理想的生态环境答卷。

撰文/摄影 蒋波
通讯员 彭永峰